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Antwort
zur Anfrage Nr. AF/0035/2025

 
Vorlage: AW/0059/2025 Datum: 25.06.2025

Dezernat 1

Verfasser: 01-Büro des Oberbürgermeisters / Zentrale 

Angelegenheiten
Az.:

Betreff:

Antwort zur Anfrage der CDU-Ratsfraktion zum Status der Mängelmelder-App

Gremienweg:
26.06.2025 Stadtrat  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE

 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt
 verwiesen  vertagt  geändert

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen

 
Antwort:
 

1. Gibt es mittlerweile eine Mängelmelder-App die die o.g. Funktionen abdeckt?

 
Der digitale Schadensmelder steht kurz vor der Fertigstellung und Einsatzbereitschaft.
 
 

2. Wenn nein, wann ist mit deren Realisierung nun zu rechnen?
 
Der Schadensmelder soll zum 1. Oktober 2025 eingeführt werden.

 
 

3. Ist dann vorgesehen diese auch in die Koblenz-App zu integrieren?
 
Der Schadensmelder wird über die städtische Homepage abrufbar sein und von der Koblenz APP
verlinkt werden.
 
 
 
 




